pouvoir - yakhole - 7i>!

Féminin
Présent
singulier yekhola
pluriel yekholote
Passé
lere pers (sing) yakholti
2éme pers (sing) yakholete
3éme pers (sing) yakhela
1ére pers (plur) yakholenou
2éme pers (plur) yekhaletene
3éme pers (plur) yakhelou
Futur
1ére pers (sing) oukhale
2éme pers (sing) toukhli
3éme pers (sing) toukhale
1ére pers (plur) noukhal
2éme pers (plur) toukhlou
3éme pers (plur) youkhlou
REMARQUES :
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Au futur il faudra distinguer : je mangerai

okhal.

Masculin

yakhole

yekholime

yakholti
yakholeta
yakhole
yakholenou
yekhaleteme

yakhelou

oukhale
toukhale
youkhale
noukhal
toukhlou

youkhlou
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: 921X oukhal et je pourrai : 92X

Etant donné gu'a la 3eme personne du passé et du présent X373 la conjugaison
est identique. On a I'hnabitude de rajouter 31°77 pour exprimer le passé:

Exemple : Il n'a pas pu venir . X127 %937 777 X2 X371 - hou lo haya yakhol lavo



